



22.12.2021

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
"Бізнес-адміністрування"
спеціальності 073 "Менеджмент",
розроблену у Київському національному університеті технологій та дизайну
кафедрою управління та смарт-інновацій

Подальші економічні і соціальні перетворення в Україні потребують істотних реформ в освітній сфері, метою яких є забезпечення якості освіти та формування професіоналів нового покоління, затребуваних на ринку праці. Отже, існує нагальна необхідність в розробці та впровадженні нових освітніх програм, які формують у здобувачів вищої освіти сучасні знання і навички, необхідні для успішної професійної діяльності. Особливо важливим при цьому є конвергенція досягнень науки, освіти та бізнесу, що дає змогу сформувати дійсно затребувані ринком професійні компетентності.

Представлену на рецензію освітньо-професійну програму "Бізнес-адміністрування" другого (магістерського) рівня вищої освіти спрямовано на забезпечення підготовки фахівців, які мають сучасне економічне мислення, теоретичні знання і практичні навички, необхідними для розв'язання завдань предметної сфери в умовах нестабільного бізнес-середовища. Особливістю освітньо-професійної програми "Бізнес-адміністрування" є те, що вона спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців – магістрів з бізнес-адміністрування, які володіють сучасними інструментами менеджменту, здатні розв'язувати комплексні проблеми з управління бізнес-процесами різного рівня та спроможні ухвалювати ефективні управлінські рішення. Отже, освітні компоненти програми забезпечують формування висококваліфікованих магістрів із бізнес-адміністрування, затребуваних на ринку праці.

Освітньо-професійна програма також забезпечує здобувачам освіти індивідуальну траєкторію розвитку шляхом наявності дисциплін вільного вибору, які відповідають інтересам здобувача, профілю його майбутньої практичної діяльності, формують його професійний світогляд, навички критичного і креативного мислення та інші soft skills.



Перевагами представленої на рецензію програми є:
програму розроблено з урахуванням вітчизняного досвіду та європейських стандартів;

застосування у навчальному процесі новітніх освітніх технологій та інноваційних підходів, зокрема, проблемних лекцій, дискусій, інтерактивних методів, бізнес-тренінгів із залученням фахівців-практиків;

застосування компетентнісного підходу до освітнього процесу, формування професійних знань, умінь та навичок, які є затребуваними на ринку праці;

участь у міжнародному академічному співробітництві, програмах стажування, програмах міжнародної мобільності.

Освітньо-професійна програма підготовки магістрів "Бізнес-адміністрування" є системною, логічно структурованою та такою, яка відповідає запитам як внутрішніх, так і зовнішніх стейкхолдерів, зокрема, працедавців. Зміст освітніх компонентів свідчить про обґрунтований підхід до формування освітньо-професійної програми. Склад та структура освітньо-професійної програми дає змогу судити про її практичну спрямованість, що забезпечує здобувачам можливість реалізації на практиці теоретичних знань і вмінь, та дає змогу швидше та більш ефективно адаптуватися до сучасних умов бізнес-середовища.

В цілому освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування», яку розроблено у Київському національному університеті технологій та дизайну, заслуговує на позитивну оцінку і може бути рекомендованою для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Директор УАРМБО



Л.П. Горохова